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13 . Mayoreo y menudeo

Reunete con un companero para resolver el siguiente problema.
El seflor Juan tiene una tienda de abarrotes y sus ventas son al
mayoreo y al menudeo. La semana pasada recibid dos toneladas

de azucar en 40 sacos de 50 kg cada uno.

a) ¢Cuantos kilogramos tiene una tonelada (t)?

b) Para su venta al menudeo, empacd el azucar de un saco en
bolsas de 500 g cada una. {Cudntas bolsas empaco?

c) Con el azucar de un saco empaco bolsas de 250 g. {¢Cuantas
bolsas obtuvo?

d) Ulises pidio -4~ kg de azucar. (Cuantas bolsas puede recibir y
de qué peso?

e) Luis necesitaba 27 kg de azucar. ¢Cuantas bolsas recibio?

f) Al finalizar la semana, el sefor Juan ha vendido 750 kg del
azucar que recibio. ¢Cuanta azucar le queda en la tienda?
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Bloque |

Resuelve el siguiente problema con tu companero.

Alicia comprd los productos que se presentan abajo. Anota el
peso segun lo que marca cada bascula.

¢Cuanto peso en total todo lo que comprod Alicia?
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